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 مدارس الملك عبدالله الثاني للتميز                                                  

 التطبيقات الهندسية للدرس الأول

𝒇(𝒙)( اذا كان 1 =  𝐥𝐧
𝟑

𝒙
𝒙حيث     >  للنقطة التي يكون المماس عندها  𝒙فإن الإحداثي  𝟎

𝟖𝒙موازيا للمستقيم  + 𝟒𝒚 =  هو :      𝟕

 a) 2                                                                                  b) – 2  

 

c) 
𝟏

𝟐
                                                                                      d) 

−𝟏

𝟐
 

 

𝒇(𝒙)المنحنى التي تجعل مماس  𝒙( جد قيمة 2 = 𝟐𝒆𝒙−𝟑 − 𝟐𝒙 +  ) 𝒙مماسا أفقيا ) مواز لمحور   𝟖

 a) 3                                                                         b) 2 

 

c) 0                                                                           d) 1 

 

𝒇(𝒙)( معادلة العمودي على المماس لمنحنى الإقتران 3 =  𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙   عندما𝒙 = 𝝅    : هي 

 a) 𝒚 =  −𝒙 +  𝝅 − 𝟏                                             b) 𝒚 = 𝒙 −  𝝅 − 𝟏 

 

 c) 𝒚 = 𝒙 −  𝝅 + 𝟏                                                d) 𝒚 = 𝒙 +  𝝅 + 𝟏 

 

𝒇(𝒙)( معادلة المماس لمنحنى 4 = 𝟑𝒆𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 طعه مع المحور عند نقطة تقا𝒚    : هي 

 

a) 𝒚 = 𝟑 − 𝟔𝒙                                                            b) 𝒚 = 𝟔𝒙 + 𝟑  

 

c) 𝒚 =  
𝟏

𝟔
𝒙 − 𝟑                                                           d) 𝒚 =  

𝟏

𝟔
𝒙 + 𝟑 

 


